

パソコンソフト

動画編集ソフト

News Release 報道関係者各位

2008年11月26日 ソースネクスト株式会社

映像編集が自動でできる Windows Vista®対応動画編集ソフト

「PowerDirector[™] EXPERT 2 (Uメモ)」

2008年 12月 12日(金)発売

ソースネクスト株式会社(本社:東京都港区六本木6-10-1 六本木ヒルズ森タワー15F 代表取締役社長: 松田憲幸)は、「PowerDirector EXPERT 2 (Uメモ)」(税込3,970円)を2008年12月12日(金)に発売いたします。

【製品概要】

「PowerDirector EXPERT 2 (Uメモ)」は、カメラなどで撮影した映像を元に、映像作品を作成できる本格的な動画編集ソフトです。撮りためた映像を動画編集することで、不要な部分をカットしてつなげたり、映像効果を付けて作品に仕上げたりすることができます。従来の動画編集は手間と時間がかかる作業でしたが、本製品では映像編集を自動化する「マジックツール」を搭載し、テーマに沿った映像を自動的に仕上げることができます。

【主な特長】

- ●映像編集を自動化する「マジックツール」を搭載【NEW】
- ●ハイビジョンカメラや16:9のワイドスクリーン映像の取り込みに対応【NEW】
- ●合成した静止画が動きながら表示されるモーションPiPを搭載【NEW】
- ●55種類のビデオエフェクトをドラッグ&ドロップで簡単にかけることが可能【Power UP】
- ●充実の音声編集機能 【Power UP】
- ●高画質・高速編集エンジン搭載

「PowerDirector EXPERT 2 (Uメモ)」の特長

<編集メイン画面>



■映像編集を自動化する「マジックツール」を搭載【NEW】

「マジックツール」を使用することで、画質や音質の問題を解消したり、静止画に効果を加えたり、半自動編集で編集時間を短縮することができます。

新製品

パソコンソフト

動画編集ソフト

・マジックスタイル・・・テーマ別にビデオを自動編集

マジックスタイルはプリセットされたテーマに基づいて映像を自動的に編集する機能です。編集したいビデオを選択・配置するだけでエフェクトやトランジションなどの効果を自動挿入します。

・マジッククリーン・・・映像・音声の補正

マジッククリーンは映像や音声に混入したノイズや色彩上の異常を取り除きます。マジッククリーンの映像補正機能には逆光補正、カラーコントロール、キャリブレーションが含まれ、映像を最適な画質に補正します。



・マジックカット・・・指定した長さで映像を自動編集

マジックカットは決まった時間内に映像を納めたい場合に使用します。映像の所要時間を入力すると、「PowerDirector」が自動的に所要時間に収まるように映像を再編集します。

- ・マジックフィックス・・・撮影時の問題を修正 マジックフィックスは、ビデオの手ブレ補正が可能です。
- ・マジックモーション・・・写真をビデオのように動かす 静止画にパンやズームなどのモーションをランダムに設定し、動画のような効果を適用することができます。

■ハイビジョンカメラや16:9のワイドスクリーン映像の取り込みに対応【NEW】

ハイビジョンカメラで撮影した映像や、ワイドスクリーンの16:9の映像の取り込みに対応し、動画編集の素材として活用できるようになりました。

■合成した静止画が動きながら表示されるモーションPiPを搭載【NEW】

PiP(ピクチャー・イン・ピクチャー)は、ビデオにさらに別の画面を重ね合わせることができる機能です。本製品ではPiPが動きながら表示されるモーションPiP、特定の色を透過するカラーフィルタを搭載しました。



■55種類のビデオエフェクトをドラッグ&ドロップで簡単にかけることが可能【Power UP】

より多彩な映像効果を実現するため、ビデオエフェクトの重ねがけを行なうことができます。最大7種類のビデオエフェクトを同一のビデオクリップに同時に適用できます。

■充実のサウンド編集機能を搭載【Power UP】

ビデオから音声部分だけを抜き出したり、音楽 CD からの音声ファイルを作成したりすることが可能です。

パソコンソフト

動画編集ソフト

「PowerDirector EXPERT 2 (Uメモ)」の発売概要

■製品名:「PowerDirector EXPERT 2 (Uメモ)」

■価格 :3,970円(税込)

■発売日 :2008年12月12日(金)■製品内容 :動画編集ソフト■開発 :Cyberlink Corp.

■販売 :ソースネクスト株式会社

■製品情報:http://www.sourcenext.com/titles/hob/97290/

「PowerDirector EXPERT 2 (Uメモ)」の動作環境

■対応OS:Windows Vista® Windows® XP

■CPU: Pentium 4 2.2GHz以上(Pentium 4 3GHz以上推奨)

■メモリ: 512MB以上のメモリ(1GB以上推奨)

■インストール容量: 130MB

■1024×768ドット、16ビットカラー以上が表示可能なディスプレイ、およびディスプレイアダプタ

コピーライト表記について

■製品の画面掲載などのコピーライト表記は、下記の通りお願いいたします。 Copyright © 2008 CyberLink Corp. All Rights Reserved. 無断転載を禁じます。

お客様お問合せ先

■ソースネクスト・カスタマー・サポートセンター ご購入前相談ダイヤル: 03-5350-4844 URL: http://www.sourcenext.com/support/ 本製品は、サイバーリンク株式会社がサポートを担当します。

本製品に関する報道関係者様のお問合せ先

■担当:セールスグループ 製品プロモーションチーム 長島 由貴子

Tel:03-5786-7209 Fax:03-5786-7210 e-mail: pr@sourcenext.com

※レビュー用の製品貸出しは随時承っております。評価版が必要でしたらご連絡ください。

素材・プレスリリースなどのダウンロード

■パッケージデータや画面素材は、下記PRESS専用ホームページをご利用ください。

URL : http://sourcenext.co.jp/pr/